

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lucie Vrubelová
Vedoucí práce: Mgr. Pavla Formanová
Název práce: Kineziterapie u „Low Back Pain“ s využitím počítačové kineziologie
Autor posudku: Mgr. Pavla Formanová
vedoucí práce

Body

0-4

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4
Studentka si vybrala téma LBP, které je častým tématem BP, ale její originalita spočívá ve využití medicínského expertního informačního systému Computer Kinesiology (CK). V současné době, kdy je kladen důraz na EBM, je CK vhodným systémem, kterým je možné zhodnotit efektivnost zvolené terapie.
- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 3
Autorka samostatně zpracovala teoretickou i praktickou část své práce. Její práce vyžadovala proškolení v diagnostice a terapii CK. Dále samostatně pracovala se 7 vybranými pacienty, které po dobu 3 měsíční terapie vedla a motivovala ke spolupráci. Uvedla dostupné literární prameny k danému tématu (celkem 22 literárních a internetových zdrojů).
- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 4
Formulace cílů a hypotéz byly přesně stanoveny. Výsledky a závěry práce je jednoznačně potvrzují. Přínos práce vidím především v tom, že byla prokázána efektivnost kineziotherapie dle CK na LBP.
- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 3
Zpracování práce, jazyková úroveň, rozsah práce splňuje požadavky BP.

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Nemám

Otázky k
obhajobě:

Nemám

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*
výborně

Datum:

6.9.2016

Podpis:

Mgr. Pavla Formanová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>